



**Návrh usnesení  
Rady městské části Praha 6  
ze dne 13.02.2023  
(číslo projednávání - 28)**

**Přidělení finančních prostředků v rámci dotačního programu Podpora  
jednorázových sportovních a volnočasových aktivit na Šestce I.**

---

***Rada městské části***

**I. Bere na vědomí**

důvodovou zprávu včetně příloh

**II. Souhlasí**

s návrhy Komise pro sport a volný čas RMČ Praha 6 na přidělení finančních prostředků v rámci dotačního programu **Podpora jednorázových sportovních a volnočasových aktivit na Šestce I.** ve výši 796.800 Kč na realizaci aktivit v oblasti tělovýchovy, sportu a volného času dle přílohy tohoto usnesení

**III. Doporučuje Zastupitelstvu MČ Praha 6**

schválit přidělení finančních prostředků v rámci dotačního programu **Podpora jednorázových sportovních a volnočasových aktivit na Šestce I.** ve výši 796.800 Kč na realizaci aktivit v oblasti tělovýchovy, sportu a volného času dle přílohy tohoto usnesení

**IV. Ukládá**

předložit Zastupitelstvu městské části Praha 6 návrh na přidělení finančních prostředků v rámci dotačního programu Podpora jednorázových sportovních a volnočasových aktivit na Šestce I.

*Zodpovídá:* Mgr. Jan Lacina, radní

*Termín plnění:* 27.02.2023

---

Předkladatel: Mgr. Jan Lacina, radní  
Zpracovatel: Bc. Jana Ripplová, vedoucí odboru kultury, sportu a vol. času

Projednáno s: vedoucí OKSV, vedoucí EO v zast., vedoucí PO, Mgr. J. Lacina

### **Důvodová zpráva k R-0361:**

#### **Přidělení finančních prostředků v rámci dotačního programu Podpora jednorázových sportovních a volnočasových aktivit na Šestce I.**

#### **Přidělení finančních prostředků v rámci dotačního programu Podpora jednorázových sportovních a volnočasových aktivit na Šestce I.**

Zastupitelstvo městské části Praha 6 přijalo usnesení č. 29/22 ze dne 07. 11. 2022 - Vyhlášení dotačního programu Podpora jednorázových sportovních a volnočasových aktivit na Šestce I. - na podporu rozšíření nabídky volnočasových a sportovních akcí pro širokou veřejnost. Program podpoří projekty, které umožní občanům Prahy 6, zejména mládeži, smysluplně trávit volný čas, rozvíjet společenské kontakty a budovat kladný vztah ke sportu. Program má za cíl být transparentní a srozumitelný pro žadatele a vztahuje se na období 01. 01. 2023 - 31. 08. 2023.

Žadatelé jsou právnické osoby, včetně firem, příspěvkové a neziskové organizace i osoby samostatně výdělečně činné. Z dotace lze čerpat finanční prostředky na drobný materiál, propagaci, služby i mzdové náklady (pouze do výše 30 % z přidělené částky), které jsou přímo spojené s projektem. Finanční prostředky nelze použít na investice. V případě vybírání vstupného na akci museli žadatelé toto uvést v žádosti včetně výše vstupného. Jeden žadatel mohl podat více žádostí, ale maximální možná přidělená částka na projekt či součet projektů je 200 tis. Kč. Minimální výše přidělené dotace je 10 tis. Kč.

Vyhlášení dotačního programu proběhlo 09. 11. 2022, příjem žádostí byl zahájen 09. 12. 2022 a ukončen dne 16. 12. 2022.

Celkem bylo podáno 56 žádostí se souhrnným požadavkem 2 675 601 Kč. Dvanáct žadatelů bylo vyřazeno z formálních důvodů. Komise sportu a volného času RMČ Praha 6 individuálně ohodnotila všechny projekty a podle schválené metodiky byla jednotlivým projektům navržena částka odpovídající poměru žádané částky a bodovému ohodnocení komise. Poté KSVČ RMČ Praha 6 na svém zasedání 18. 01. 2023 projednala vybrané projekty a u některých navrhla změny v částkách k dotaci. Následně rozhodla, že podpoří 27 nejlépe umístěných projektů (hlasování 7-0-0). V příloze tohoto návrhu usnesení je výčet všech platných žádostí včetně 27 návrhů na finanční ohodnocení v celkové výši 796 800 Kč. Finanční prostředky pro tento dotační program ve výši 796 800 Kč jsou v rozpočtu MČ Praha 6 - OKSVČ, kapitola sport a volný čas. Finanční prostředky budou alokovány úspěšným žadatelům v průběhu května 2023.

Zpracovatel výslovně prohlašuje, že veškeré údaje a informace v návrhu usnesení, včetně důvodové zprávy a příloh jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti.

Rovněž výslovně prohlašuje, že neopomenul uvést žádný údaj nebo informaci, které by obsah návrhu podstatně změnily, pokud by byly uvedeny.

Projednáno s: vedoucí OKSV, vedoucí EO v zast., vedoucí PO, Mgr. J. Lacina

### **Seznam příloh:**

2. Schválený vzor smlouvy.docx
  3. Usnesení ZMČ.pdf
  1. Rozdělení dotací do RMČ.xls
- Návrh usnesení.pdf